

5 K

# ЛЮБИМЫЙ ПЕВЕЦ

Дорогой Иван Семенович!

Редакция «Известий» поздравляет Вас с шестидесятилетием со дня рождения и шлет самые искренние, сердечные пожелания доброго здоровья, больших творческих успехов.



Фото М. ХАРЛАМПИЕВА

2 Апр 1960

В середине двадцатых годов замечательная семья вокалистов Большого театра пополнилась несколькими молодыми артистами. Среди них был Иван Козловский.

Обладатель красивого лирического тенора чарующего тембра, Козловский создал много незабываемых сценических образов.

Большой театр соединил меня с Козловским «родственными узами». Он пел в «Травиате» партию Алфреда, а я — его отца Жермона. В «Богеме» — Марселя и Рудольфа, — мы вместе делили голод и нужду в артистической жизни. Сотни раз мы, Ленский и Онегин, скорились на балу у Лариных в «Евгении Онегине», и я стрелял в Ленского. Но настоящее искусство убить нельзя, и я не убил Ленского — Козловского. Он по-прежнему радует слушателей своим пением, доставляя им истинное наслаждение.

Народному артисту СССР Ивану Семеновичу Козловскому исполнилось 60 лет. От всей души я приветствую дорогого юбиляра и желаю ему многих лет здоровья и творческих радостей.

П. НОРЦОВ,  
пародийный артист РСФСР.